
 
 
 
 
Celje, 17. marec 2015 
Številka zadeve: 011-8/2014 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 

 
o poteku 2. redne seje Odbora za družbene dejavnosti, ki je bila v torek, 17. marca 2015, 

ob 13. uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: mag. Darja Turk - predsednica, Anita Ovčar, mag. 
Marijana Kolenko, Matija Kovač, Viki Ašič, Štefanija Presker in Karmen Kozmus. 
 
Seji so prisostvovali: mag. Barbara Bošnjak, mag. Ingrid Mastnak, Polona Ocvirk, Tjaša 
Podergajs,  Zdenko Lesjak, Sandi Sendelbah, Željko Cigler, Branka Lazarevič, Mojca Oset in Mijo 
Zorko. 
 
Predsednica odbora mag. Darja Turk (v nadaljevanju: predsednica) je sejo odprla in jo v 
nadaljevanju tudi vodila.  
 
 

K 1. točki 
Sprejem dnevnega reda in potrditev zapisnika 1. redne seje z dne 10. 2. 2015 

 
Predsednica je predlagala, da se 4. točka dnevnega reda »Odlok o spremembah in dopolnitvah 
Odloka o izločitvi organizacijske enote Zdravstveni dom Celje iz Javnega zavoda Zdravstveni 
center Celje in o ustanovitvi Javnega zavoda Zdravstveni dom Celje – HITRI POSTOPEK« 
obravnava pred 3. točko dnevnega reda »Proračun Mestne občine Celje za leto 2015«, saj je 
predlog letošnjega proračuna lahko sprejet po predhodno sprejetem odloku pod 4. točko 
dnevnega reda. Predlagala je še razširitev dnevnega reda z novo točko »Storitve izvajanja 
počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim 
prebivališčem v Mestni občini Celje«, ki bi se obravnavala kot 6. točka dnevnega reda, dosedanja 
6. točka »Razno« pa bi  se ustrezno preštevilčila. Dodatna točka namreč mora biti obravnavana 
na marčevski seji mestnega sveta zaradi pravočasne izvedbe javnega razpisa. Člani odbora so 
soglašali s predlaganimi spremembami in dopolnitvami dnevnega reda. 
 
Člani odbora so soglasno sprejeli naslednji 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Sprejem dnevnega reda in potrditev zapisnika 1. redne seje z dne 10. 2. 2015  
2. Zaključni račun proračuna MOC za leto 2014 

a) Zaključni račun proračuna MOC za leto 2014  
3. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o izločitvi organizacijske enote Zdravstveni 

dom Celje iz Javnega zavoda Zdravstveni center Celje in o ustanovitvi Javnega zavoda 
Zdravstveni dom Celje – HITRI POSTOPEK 

4. Proračun Mestne občine Celje za leto 2015 
a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2015 – DRUGA OBRAVNAVA 

5. Terminski plan rednih sej Mestnega sveta Mestne občine Celje za leto 2015 
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6. Storitve izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske 
otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje 
a) Sprejem poročila o izvajanju letnega programa gospodarske javne službe »Storitve 

izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in 
učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2015 

b) Letni program izvajanja gospodarske javne službe »Storitve izvajanja počitniških 
kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim 
prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2015 

c) Sklep o določitvi subvencionirane cene »Storitev izvajanja počitniških kolonij za 
zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem 
v Mestni občini Celje ter storitve poletnih šol v naravi osnovnih šol na območju Mestne 
občine Celje za leto 2015«  

7. Razno 
 

K 2. točki 
Zaključni račun proračuna MOC za leto 2014 
a) Zaključni račun proračuna MOC za leto 2014 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Sandi Sendelbah.  
 
Predsednica je povedala, da se je področje družbenih dejavnosti večinoma realiziralo v skladu z 
načrtovanim, večje odstopanje za 1 milijon evrov pa je izkazano v okviru izgradnje konjeniškega 
centra, saj občina vključuje omenjena namenska sredstva v svoje letne proračune že šesto leto 
zapored in tudi v letu 2014 le-ta niso bila realizirana. Zanimalo jo je še, kateri so razlogi za nižjo 
realizacijo postavke v okviru vrtčevske dejavnosti v višini približno 200.000 evrov, in sicer pri 
plačilu razlike med ceno programa in plačilom staršev. Ali prihaja do nižje realizacije zaradi 
vzpostavljene notranje kontrole Centra za socialno delo Celje in zato starši plačujejo več, ali je 
vzrok zaradi zagotavljanja sredstev za plače in izvajanje vrtčevskega programa?  
 
Polona Ocvirk je odgovorila, da prihaja do nižje realizacije zaradi vseh prej navedenih 
dejavnikov ter dodala, da so v vedno večjem porastu zamiki plačil oziroma neplačila staršev, s 
čimer se vrtci soočajo v veliki meri sami z dogovori s starši in tudi s pravno pomočjo. Povedala je 
še, da ni zakonske podlage, ki bi omejevala vpis v naslednje šolsko leto tistim predšolskim 
otrokom, katerih starši vrtčevsko storitev plačujejo z zamikom oziroma je sploh ne plačujejo.   
 
Štefanija Presker je izrazila mnenje, da je bil proračun lanskega leta optimistično pripravljen, 
vendar pa je realizacija le-tega popolnoma drugačna, predvsem pri planiranih in realiziranih 
prihodkih od prodaje stvarnega premoženja. Pohvalila je pripravljeno gradivo, ki je bolj 
pregledno in je zato podatke lažje razbrati, prav tako pa bodo na takšen način pripravljena 
gradiva omogočala kakovostnejšo primerjavo zaključnih računov občine.  
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno sprejel naslednje 
stališče:     
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Zaključni 
račun Mestne občine Celje za leto 2014 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da 
ga sprejme.  
 
 

K 3. točki 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o izločitvi organizacijske enote Zdravstveni dom 
Celje iz Javnega zavoda Zdravstveni center Celje in o ustanovitvi Javnega zavoda 
Zdravstveni dom Celje – HITRI POSTOPEK 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Branka Lazarevič. 
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Predsednica je povedala, da se s spremembo odloka namenja 1.280.000 evrov iz presežkov tržne 
dejavnosti za opravljanje in razvoj drugih negospodarskih dejavnosti, ta sredstva pa se 
prenesejo v proračun ustanovitelja, ki lahko razpolaga z navedenimi presežki. Dodala je, da gre 
za presežke predvsem iz oddajanja prostorov v najem, ki so v lasti ustanovitelja. Ob tem je 
poudarila, da gre za zakonito rešitev, o kateri se je že izreklo Računsko  sodišče RS, ki je v 
svojem zavezujočem mnenju zavzelo stališče, da je presežek prihodkov nad odhodki možno 
prenesti v proračun ustanovitelja in ga je mogoče uporabiti za druge namene, če je tako 
določeno v aktu o ustanovitvi zavoda. Dodala je še, da z omenjeno transakcijo ne bodo 
oškodovani uporabniki zdravstvenih storitev, saj ne bo vplivala na kakovost in količino 
opravljenega dela zdravstvenega doma.  V nadaljevanju je povedala, da so v preteklosti tudi 
javna podjetja Mestne občine Celje svoje presežke prenašala v občinski proračun, zato 
predlagana sprememba odloka, ki omogoča prenos sredstev v višini 1.280.000 evrov, ni unikum v 
Celju, prav tako ni unikum v slovenskem prostoru.  
 
Štefanija Presker je povedala, da je Računsko sodišče RS v enem izmed svojih sklepov 
opredelilo, da vse, kar je nakazano kot javna sredstva, ni prava tržna dejavnost. Dodala je, da 
koncesionarji nakazujejo sredstva za najem prostorov na transakcijski račun zdravstvenega 
doma, vendar pa so koncesionarji financirani iz javnih sredstev. Povedala je še, da je Ministrstvo 
za zdravje RS leta 2010 izdalo navodilo vsem javnim zavodom, da se zavodi poenotijo in se tako 
omogočijo primerjave računovodskih evidenc med njimi ter se vzpostavijo razmejitve prihodkov 
in odhodkov, na ta način pa se ugotavljajo osnove za nagrajevanje zaposlenih. Dodala je, da so 
presežki kot tržna dejavnost lahko ustvarjeni s prodajo »nezdravstvenih« storitev, kamor pa 
medicina dela, prometa in športa ter laboratorijske storitve ne sodijo. Laboratorijske storitve 
namreč izvaja zdravstveni dom predvsem za druge javne zavode in koncesionarje, v manjšem 
obsegu pa tudi za občane, ki si različne preiskave plačajo sami, zato bi bilo potrebno razmejiti, 
kaj je čista tržna dejavnost. Izpostavila je tudi sporazum za najem prostorov in prodajo opreme 
iz leta 1994 za namen zasebne dejavnosti, ki do danes ni preklican in določa, da Zdravstveni 
dom Celje investira in nabavlja opremo za prostore, za katere prejema najemnino. Glede na to, 
da se populacija stara, bodo ljudje v prihodnosti potrebovali kakovostno primarno zdravstveno 
oskrbo, sicer bo postajala specialistična dejavnost preobremenjena. Izpostavila je tudi pomen 
motivacije zaposlenih, ki je pogojena predvsem s plačo in nagrajevanjem uslužbencev, z dobro 
opremljenimi prostori in kakovostno opremo v delovnem okolju.   
 
Predsednica je povedala, da sprememba odloka po njenem ne bi smela vplivati na motivacijo za 
delo zaposlenih, saj bodo le-ti še naprej prejemali plače in nagrade, ki so zakonsko predpisane, 
poleg tega pa bi se v proračun ustanovitelja prenesel le del presežka prihodkov nad odhodki, 
preostali del presežka pa bi ostal v proračunu zdravstvenega doma. V nadaljevanju je še 
povedala, da je že samo računovodstvo zdravstvenega doma vrsto let razmejevalo tržno 
dejavnost in javno službo. Dodala je še, da je leta 1999 bil podpisan sporazum, s katerim so se v 
celoti prenesle ustanoviteljske pravice na Mestno občino Celje, zato je občina edina 
ustanoviteljica tega zavoda.  
 
Mojca Oset je povzela vsebino mnenja Računskega sodišča RS iz leta 2003, in sicer, da se lahko 
presežek prihodkov nad odhodki v celoti ali delno uporabi za druge namene in niti ne razmejuje 
presežka, ki je bil ustvarjen iz tržne dejavnosti in presežka, ki je bil ustvarjen iz javne službe. 
Glede na to pa, da je Ministrstvo za zdravje RS izpostavilo problem nenamenskega prelivanja 
sredstev in da Mestna občina Celje ni imela namena okrniti sredstev, ki jih je zavod namenil za 
investicije, gre torej za rešitev, ki v javno-finančni stiski enakomernejše prerazporeja sredstva 
in ne bo vplival na načrtovane investicije zavoda. Dodala je, da sprememba odloka niti ne bi bila 
tako nujno potrebna, razen v delu, ki opredeljuje namenskost. V obstoječem odloku je namreč 
že določeno, da z ustvarjenimi tržnimi presežki zdravstveni dom razpolaga ob soglasju 
ustanovitelja, torej bi za vsako tako investicijo Mestni svet Mestne občine Celje moral dati 
soglasje Zdravstvenemu domu Celje. Mestna občina Celje se je v novem predlogu odloka sama 
omejila in javni del ustvarjenih presežkov navedenega zavoda prepustila v njihovo upravljanje, 
za tržni del presežkov, zmanjšan za dodatno delovno uspešnost, pa predlaga, da se lahko 
prenese v proračun ustanovitelja na podlagi sklepa ustanovitelja. Povedala je še, da bi 
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zdravstveni dom  po sprejemu predloga razpolagal s preostankom sredstev v višini približno 
2.200.000 evrov.   
 
Štefanijo Presker je zanimalo, kaj je Mestna občina Celje od 1. 1. 1993 pa do danes vlagala v 
Zdravstveni dom Celje. Polona Ocvirk je odgovorila, da je zdravstveni dom upravljal s prostori 
ustanovitelja, sredstva za najemnino pa se niso prenašala v občinski proračun, zato so se 
namenjala za investicijska vlaganja in nakup opreme. Štefanija Presker je povedala, da Splošna 
bolnišnica Celje nima svojih prostorov, lastnik le-teh pa je država, vendar bolnišnica ne plačuje 
državi za najem njenih prostorov. Dodala je, da Mestna občina Celje od leta 1993 ni bila 
obremenjena z investicijami zdravstvenega doma. Prav tako še vedno ni razjasnjeno, kaj točno 
je tržna, zdravstvena in javna dejavnost.  
 
Sandi Sendelbah se je spraševal, zakaj zdravstveni dom ne investira v reševalno postajo in 
nakup opreme, če razpolagajo z več kot 5 milijoni presežkov.  
 
Mojca Oset je v zvezi s sporazumom,  ki ureja razmerja glede koncesij povedala, da je v 
sporazumu določeno, da bo zdravstveni dom zbrana sredstva skladno s statutom namenjal za 
tehnološko posodabljanje, razvoj in zmanjševanje zakonskih obveznosti. Dodala je, da v kolikor 
zdravstveni dom ni namenjal zbranih sredstev za investicije in nakup opreme, so tako ravnali na 
podlagi svoje ocene o potrebnosti teh investicij.  
 
Anita Ovčar je izrazila pomislek glede tega, ali so ustanoviteljice zdravstvenega doma tudi 
občine Vojnik, Štore in Dobrna in povedala, da zato ni dovolj seznanjena z vsebino predlagane 
spremembe odloka, zato se bo pri glasovanju vzdržala. Mojca Oset je v zvezi s tem pojasnila, da 
je bil leta 1999 v Uradnem listu RS objavljen sporazum o ureditvi premoženjskih razmerij med 
temi občinami in da so v tem sporazumu občine določile, da je edini ustanovitelj Zdravstvenega 
doma Celje Mestna občina Celje. 
 
Matija Kovač je vprašal, ali je Zdravstveni dom Celje namenjal sredstva za plačilo najemnine 
svojemu ustanovitelju. Ob tem ga je še zanimalo, zakaj Mestna občina Celje kot lastnik do danes 
ni omogočila koncesionarjem plačevanje najema prostorov neposredno na ustanoviteljev 
transakcijski račun oziroma, zakaj se je izvajal najem prostorov v zdravstvenem domu tako kot 
je bilo povedano s strani strokovnih služb Mestne občine Celje. V nadaljevanju je izpostavil 
problematiko omejenosti prostorov zdravstvenega doma, ki bi lahko svojo javno zdravstveno 
dejavnost opravljali na popolnoma drugačen način, če ne bi nosil bremena oddajanja prostorov 
koncesionarjem. Vprašal je še, ali ima Mestna občina Celje morda kakšne plane v zvezi z zasebno 
investicijo, ki je najverjetneje v stečajnem postopku. Na koncu je še izpostavil slabše delovanje 
zdravstvenega doma v prihodnosti ob predlaganem odtegovanju sredstev. 
 
Branka Lazarevič je povedala, da delovanje zdravstvenega doma ne bo ogroženo, saj ima na 
svojem transakcijskem računu 3.417.347 evrov presežka prihodkov. Skladno s spremembo odloka 
bi se v občinski proračun prenesel le del navedenih sredstev, ki pa v veliki meri  obsega sredstva 
za najem prostorov. Izpostavila je, da nihče ne nadzoruje namenske porabe sredstev 
koncesionarjev.  Obrazložila še je, da bodo sredstva namenjena za negospodarske dejavnosti, ki 
pa niso zakonsko obvezne (npr. javna kuhinja, plačilo pomoči na domu nad 50% ekonomske 
cene).  
 
Štefanija Presker je še povedala, da medicinska stroka ni zadovoljna s prostori, kamor naj bi se  
selil del zdravstvenega doma in da niso primerni za izvajanje zdravstvenih storitev, vendar pa bo 
o tem moral odločati strokovni svet zavoda.  
 
Matija Kovač je imel pomisleke v zvezi z enostranskim predstavljanjem problematike in povedal, 
da bi bilo nujno slišati tudi stališče zdravstvenega doma in njihovo obrazložitev, zakaj je do 
presežkov prišlo. Menil je, da Mestni svet Mestne občine Celje ne more sprejemati odločitev brez 
dialoga in da za to ni dovolj informacij za odločanje. Ocenil je, da je sicer zadeva pravno jasna, 
težko pa se odloča na podlagi enostranske predstavitve.  
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Viki Ašič je podal mnenje, da ne vidi omejitev, če se presežek prihodkov zdravstvenega doma 
prenese v proračun ustanovitelja, in sicer za tista socialna področja, kjer se soočajo s 
pomanjkanjem sredstev.  
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s štirimi glasovi »za« in 
dvema »proti« od sedmih prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o izločitvi organizacijske enote Zdravstveni dom Celje iz 
Javnega zavoda Zdravstveni center Celje in o ustanovitvi Javnega zavoda Zdravstveni dom 
Celje – HITRI POSTOPEK in Mestnemu svetu Mestne občine Celje predlaga, da ga sprejme.  
 
 

K 4. točki  
Proračun Mestne občine Celje za leto 2015 

b) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2015 – DRUGA OBRAVNAVA 
 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Sandi Sendelbah.  
 
Predsednica je povedala, da so se v predlogu proračuna za 2. branje povečala sredstva na 
področju kulture, in sicer za adaptiranje gledaliških prostorov »Oderpododrom« za primerno 
izvajanje dejavnosti in sredstva za ureditev športnega igrišča na Brodarjevi ulici v kompleksu 
Sedmica ter za pregled ostalih športnih igrišč v mestnih četrtih in krajevnih skupnostih.  
 
Matija Kovač je podal mnenje, da se mora Mestna občina Celje bolj truditi s povezovanjem s 
širšo javnostjo glede priprave občinskega proračuna, zato 15 – dnevna objava predloga proračuna 
Mestne občine Celje za leto 2015 ne upraviči imena »participativni« del proračuna. Podal je 
pobudo, da se vzpostavi projektna pisarna, kamor bi se lahko občani Celja obrnili s svojimi 
predlogi. 
 
Anita Ovčar je izrazila nezadovoljstvo nad pripravo proračuna, saj niti en predlog Kluba 
svetnikov SMC ni bil upoštevan, zato je dejala, da bo glasovala »proti«. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s petimi glasovi »za« in 
enim glasom »proti« od sedmih prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Odlok o 
proračunu Mestne občine Celje za leto 2015 – DRUGA OBRAVNAVA in Mestnemu svetu Mestne 
občine Celje predlaga, da ga sprejme. 
 
 

K 5. točki 
Terminski plan rednih sej Mestnega sveta Mestne občine Celje za leto 2015 

 
 
Uvodno besedo k terminskemu planu je podala predsednica. Povedala je, da je predlog termina 
sej mestnega sveta pripravljen okvirno, zato so možna manjša odstopanja. Dodala je, da se bo 
Odbor za družbene dejavnosti še naprej sestajal 1 teden pred sejo mestnega sveta, in sicer ob 
torkih ob 13. uri, zaradi nemotenega delovanja odbora.  
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno podal stališče, 
da se strinja s terminskim planom sej Mestnega sveta Mestne občine Celje za leto 2015. 

 
 

K 6. točki 
Storitve izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke 
in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje 
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a) Sprejem poročila o izvajanju letnega programa gospodarske javne službe »Storitve 
izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in 
učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2015 

b) Letni program izvajanja gospodarske javne službe »Storitve izvajanja počitniških kolonij 
za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem 
v Mestni občini Celje« za leto 2015 

c) Sklep o določitvi subvencionirane cene »Storitev izvajanja počitniških kolonij za 
zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v 
Mestni občini Celje ter storitve poletnih šol v naravi osnovnih šol na območju Mestne 
občine Celje za leto 2015«  

 
 
Predsednica je predlagala, da se vse tri podtočke obravnavajo istočasno. 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu sta podala Željko Cigler in Mijo Zorko. 
 
Predsednica je povedala, da se letovanje otrok v Baški vsako leto izkaže kot dobra poteza 
Mestne občine Celje, saj imajo nekateri otroci le na takšen način možnost letovanja na morju.  
 
Mag. Marijana Kolenko je poudarila, da so najbolj izpostavljene družine iz »srednjega razreda«, 
ki velikokrat niso upravičene do državne pomoči, ker minimalno presegajo določene cenzuse. 
Nato je podala pobudo, da Mestna občina Celje in osnovne šole izvedejo skupne razgovore z 
zdravniki, ki pokrivajo osnovnošolsko populacijo in izdajajo potrdila o zdravstveno ogroženih 
otrocih. Na takšen način bi morda dosegli, da bi se kriteriji iz pravilnika nekoliko »omehčali«. 
Povedala je še, da ne razume, kako so se lahko povečala sredstva za zdravstvene kolonije na eni 
strani, kriteriji pa so ostali enaki. Mijo Zorko je odgovoril, da je strokovna služba Mestne občine 
Celje v preteklosti poskušala vzpostaviti dialog z medicinsko stroko v smislu »omehčanja« 
kriterijev, vendar morajo zdravniki upoštevati točno določene kriterije iz pravilnika zdravstvene 
zavarovalnice.  
 
Štefanija Presker je izrazila začudenje, da otroci, ki so obravnavani kot kronični bolniki, nimajo 
možnosti vključitve v zdravstvene kolonije in dodala, da se bo o celotni problematiki 
konkretneje pozanimala pri predstojništvu šolskega dispanzerja.  
 
Mag. Marijana Kolenko je podala mnenje, da bi morali Mestna občina Celje, vse osnovne šole in 
Zdravstveni dom Celje stopiti skupaj z željo, da se planirana sredstva za ta namen porabijo v 
celoti, saj je zdravje otrok izredno pomembno.  
 
Štefanijo Presker je zanimalo, ali bo Celeia d.o.o.  glede na povečano število otrok v šoli v 
naravi lahko realizirala omenjeni program s planiranimi sredstvi za leto 2015, na kar je odgovoril 
Mijo Zorko.  
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je po razpravi soglasno 
sprejel naslednje stališče: 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Storitve 
izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in 
učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje in Mestnemu svetu Mestne občine Celje 
predlaga, da sprejme naslednje sklepe: 
 
1. Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Poročilo o izvajanju letnega programa 

gospodarske javne službe »Storitve izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in 
socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini 
Celje« za leto 2014. 
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2. Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Letni program izvajanja gospodarske javne 
službe »Storitve izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene 
predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2015. 

 
3. Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Sklep o določitvi subvencionirane cene storitev 

počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s 
stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje ter storitev poletnih šol v naravi za leto 
2015. 

 
 

K 7. točki 
Razno 

 
Štefanija Presker je podala pobudo, da se na 5. redno sejo Mestnega sveta Mestne občine Celje 
k obravnavi točke »Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o izločitvi organizacijske enote 
Zdravstveni dom Celje iz Javnega zavoda Zdravstveni center Celje in o ustanovitvi Javnega 
zavoda Zdravstveni dom Celje – HITRI POSTOPEK« povabi direktorico in strokovnega direktorja JZ 
Zdravstveni dom Celje, ki naj predstavita članom mestnega sveta svoje videnje predloga o 
prenosu dela sredstev iz proračuna Zdravstvenega doma Celje v proračun Mestne občine Celje. 
Izrazila je nezadovoljstvo, ker Mestni svet Mestne občine Celje še nikoli ni obravnaval 
zaključnega računa JZ Zdravstveni dom Celje, kljub temu, da je bil pred približno štirimi leti 
podan predlog za obravnavo poročil vseh javnih zavodov Mestne občine Celje.  
 
Matija Kovač je vprašal, na kaj bi vplivalo nesprejetje Odloka o spremembah in dopolnitvah 
Odloka o izločitvi organizacijske enote Zdravstveni dom Celje iz Javnega zavoda Zdravstveni 
center Celje in o ustanovitvi Javnega zavoda Zdravstveni dom Celje obravnava po hitrem 
postopku.  
 
Predsednica je odgovorila, da v kolikor predlagani odlok ne bo sprejet, potem tudi ne bo sprejet 
proračun Mestne občine Celje za leto 2015. Matija Kovač je še vprašal, zakaj se omenjeni odlok 
sprejema po hitrem postopku in zakaj se ni obravnaval že ob prvi obravnavi predloga proračuna.  
 
Predsednica je odgovorila, da Mestna občina Celje ni bila seznanjena z določenimi 
spremembami, ki jih narekuje država, kot na primer, da se bo del prihodkov zmanjšal iz naslova 
dohodnine.   
 
 
 
 
 
Seja je bila končana ob 15.00 uri. 
 
 
 
 
 
 
 
Sejo je vodila:                                                                                                                
Zapisala:                                                                                                         
mag. Darja Turk, l. r.                                                                                        Jasna Vodeb, l. 
r.                                               
predsednica odbora                                                                                         koordinator VII/I                                                                       
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SEJA JE TONSKO POSNETA. 
 


